Konkurs przedmiotowy z matematyki

dla uczniow gimnazjow wojewodztwa lubuskiego
29 stycznia 2014 r. — zawody |11 stopnia (rejonowe)

Schemat punktowania zadan

Odpowiedzi do zadan 1 — 28

nrzadania | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14
odpowiedz| ¢ b b a b d b Cc d c d a b c
nrzadania | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28
odpowiedz| a d b a d c d c c d b a c a

Za kazda prawidtowa odpowiedz przyznajemy po 1 punkcie, brak odpowiedzi lub odpowiedz

btedna to 0 punktow.

Odpowiedzi do zadan 29 — 31

Razem: 28 punktow

nr zadania prawda | falsz |liczba
punktow
Do menzurki o s$rednicy 4 cm Zosia wlata wodg do
wysokosci 9 cm. Nastepnie wode przelata do menzurki X 1
o srednicy 6 cm. W szerszej menzurce woda siggneta na
29 wysokos$¢ 3 cm.
Skoro koto wielkie kuli ma pole powierzchni 12, to kula 1
ma objetosé 32w
Pole powierzchni bocznej stozka moze by¢ rowne polu X 1
powierzchni podstawy tego stozka.
Mosigzna kula o $rednicy 12 cm zostata przetopiona na
jednakowe kule o $rednicy 2 cm. Otrzymano 216 matych 1
kul.
Razem: 4 punkty
Jezeli dzdzownica porusza si¢ z predkoscia 0,4 cm/s, to 1
odlegtos¢ 0,5 m pokona ona w czasie 2 minut i 5 sekund.
Najszybsze strusie moga przebiec 100 metrow przez 3
sekundy. Predkos¢, jaka moga rozwina¢, wynosi zatem 1
30 120 km/h.
Sokét moze spasé na ofiarg z predkoscia 56 m/s. Strzata
wystrzelona z tuku osiaga 180 km/h. Wynika stad, ze 1
predkos¢ sokota jest wigksza.
Radio podato, ze wiatr wieje z predkoscia 10 m/s. To X 1
okoto 60 km/h.
Razem: 4 punkty
15 to piata liczba trojkatna. 1
Jezeli dwudziesta piata liczba trojkatna jest 325, to X 1
31 dwudziesta szosta liczba trojkatna jest 356.
Osma liczbe trojkatna obliczysz jako sumg: X 1
1+2+3+4+5+6+7.
Suma kolejnych liczb trdjkatnych, zaczynajac od 1
pierwszej, nazywa sig liczba piramidalna.
Zatem cztery kolejne liczby piramidalne to: 1, 4, 10, 20.
Razem: 4 punkty

Lacznie za caly test przyznajemy maksymalnie 40 punktow.




